



ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಎನ್ನುವುದು ವಿಜ್ಞಾನ

ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಸರಿಯಾದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಅನುಕೂಲ ಮಾಡುವ ದಿಕ್ಕೊಚ್ಚಿ...

6 ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು ಅವರು ಕಳೆದ ನಲವತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ತಮ್ಮ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಪಾಂಡಿತ್ಯದಿಂದ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಜನರ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. 'ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರದ ಪಿತಾಮಹ' ಎಂದೇ ವಿಶ್ವವಿಖಾತರಾಗಿದ್ದ ದಿವಂಗತ ಬಿ ವಿ ರಾಮನಾರದರು ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು ಅವರ ತಂದೆ. ಹೂಡ್ಯರಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಕಾಣುವುದಲ್ಲದೆ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು ಅವರನ್ನು ತಮ್ಮ ಗುರು ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ ಎಂದೂ ಪರಿಗಣಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶ್ವ ಭೂಮಂಡಲ ಮತ್ತು ಮಾನವನ ನಡುವಿನ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಸಂವೇದನೆಗಳನ್ನು ಆಳವಾಗಿ ಅಭ್ಯಸಿಸಿ ಪಡೆದ ಪಾಂಡಿತ್ಯದಿಂದ ಜನರ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಅವರವರ ಜೀವನವನ್ನು ಸರಳ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳಿಂದ ಸುಂದರವಾಗಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿ. ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು

ವಿಶ್ವವಿಖಾತ ಜ್ಯೋತಿಷಿ ಮತ್ತು ವಾಸ್ತುತಜ್ಞ

ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು ಅವರ ಸೇವೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡವರು ಪ್ರಪಂಚದ ನಾನಾ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ, ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳಿಂದ ಬಂದ ಸಾವಿರಾರು ಪ್ರಶಂಸಾ ಪತ್ರಗಳೆಲ್ಲವೂ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬುವರವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿವೆ. ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು ಅವರು ಋದ್ಧಿ 5,000 ಕುಂಡಲಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರಶ್ನೋತ್ತರ ಮಾಹಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು ಅವರು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯವೆಂದರೆ ಏನು, ಕೇಗಿನ ಅರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಯಾವಾಗ ಸುಧಾರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಹಗತಿಯ ಮಾನವರ ಅರೋಗ್ಯದ ಮೇಲೆ ಯಾವ ರೀತಿ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲುತ್ತಾರೆ.

ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರವೆಂದರೇನು ಹಾಗೂ ಅದು ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಮಾರ್ಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಸಹಕಾರಿ?

ವಿಶಾಲ ಪರಿಧಿ ಇರುವ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರವು ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲಬಹುದು. ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನಮ್ಮ ಕೈಲಾಡವು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಅದು ಸಹಾಯಮಾಡುತ್ತದೆ. ಮುಂದೇನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ತಿಳಿದು, ಅದಕ್ಕೆ ನಾವು ಸಿದ್ಧರಾಗುವುದಿಲ್ಲವೆ?

ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯವನ್ನು ನಾನು ವಿಜ್ಞಾನವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಅದು ಯಾವುದೇ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತವಲ್ಲ. ತಲತಲಾಂತರದಿಂದ ನಮಗೆ ಬಂದಿರುವ ಋಷಿಮುನಿಗಳ ಸಲಹೆಗಳು ವಿಜ್ಞಾನವನ್ನು ಆಧರಿಸಿವೆ. ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ಇರುವ ಅಯುಸ್ಸಾಂತ ಪ್ರಭಾವಲಯ ಮತ್ತು ನಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ವಿದ್ಯುದಂತಗಳ ವಿಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದೇ ಆಗಿವೆ. ಇದೇ ಕಾರಣದಿಂದ ಇಸಿಬಿ ಮತ್ತಿತರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಉಪಕರಣಗಳಿಂದ ಹೃದಯವನ್ನು, ನಾಡಿ ಮಿಡಿತವನ್ನು ಅರಿಯಲು ಬಳಸುತ್ತಾರೆ.

ನಾವು ನಮ್ಮ ಹಣಬರಹವನ್ನು ಬದಲಿಸಬಹುದೇ?

ಹಣಬರಹವು ಪೂರ್ವನಿರ್ಧಾರಿತವಾದ್ದರಿಂದ ಅದನ್ನು ಬದಲಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಾವು ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ದೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಋಣಾತ್ಮಕ ಅಂಶಗಳಿಂದಾಗುವ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಬಹುದು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಮಳೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳೋಣ. ಅದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೂ ಸಹ ನಾವು ಅದರ ಬರುವಿಕೆಯನ್ನು ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಗ್ರಹಿಸಿ ಕೊಡೆಯಿಂದ ನಾವುಗಳು ಒದ್ದೆಯಾಗುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹಣಬರಹವು ಒಂದು ವೇಳೆ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಕೊಡೆಯೂ ಸಿಗದೆ ಹೋಗಿ ಒದ್ದೆಯಾಗಲೇ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ!

ಯಾವುದೇ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಪರಂತೆ ನಾನೂ ಸಹ ಜ್ಯೋತಿಷಿಯಾಗಿ ಯಾರದೇ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಪದಾಧಿಕಾರವನ್ನು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮೊದಲು ನಾನು 'ಚಾತಕಫಲಗಳನ್ನು' ಕೂಲಂಕಿತವಾಗಿ ಅಭ್ಯಸಿಸಿ ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಕೇವಲ ಕೆಡುಗಳನ್ನು ದೂರಮಾಡಲು ಚಾತಕವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅಂತಹ ಕೆಡುಗಳನ್ನು ನಾನು ಗುರುತಿಸಿದ ನಂತರ ಅವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಸಿದ್ಧರಾಗಲು ಅಗತ್ಯ ಸಲಹೆ-ಸೂಚನೆ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ.

ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯದ ಮೂಲಕ ರೋಗಗಳನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸಬಹುದೇ?

ನಾನು ಈ ಮೊದಲೇ ಹೇಳಿದಂತೆ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯವು ಮುಂದೆ ಬರಬಹುದಾದ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಸಹಾಯಮಾಡುವುದಲ್ಲದೆ, ಅವರನ್ನು ಸರಿಯಾದ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಜ್ಯೋತಿಷಿಯು ಯಾವತ್ತಿಗೂ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಲಾರ, ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯ ಸಹ ಜ್ಯೋತಿಷಿಗೆ ಸಮಾನರಾಗಲಾರ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಾಪದ ಸಹಾಯದಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿಪರ ಜ್ಯೋತಿಷಿಯು ಕೊಡುವ ಸಲಹೆ-ಸೂಚನೆಗಳಿಂದ ಖಂಡಿತ ಜನರು ಸುಲಭವಾಗಿ ಮುಂದೂಡಬಹುದಾದ ಗಂಡಾಂತರದಿಂದ ಪಾರಾಗಬಹುದು. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯವು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರದ ಒಂದು ಬಹುಮುಖ್ಯ ಅಂಗ.

ನಾನು ಈ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅನೇಕ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ನೋಡಿದ್ದೇನೆ, ಗ್ರಹಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಅನೇಕ ವೈದ್ಯರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದ್ದೇನೆ, ಮತ್ತು ಅವರುಗಳೇ ಹೇಳುವ ಪ್ರಕಾರ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ದೈಹಿಕತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿಯೂ ರೋಗಗಳು ಬರುತ್ತವೆ. ಚಿಮಣಿ ಹೊಗೆಬಿಡುವಂತೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಸಿಗರೇಟು ಸೇವನವನಾಗಲೇ, ನೀರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮದ್ಯ ಸೇವನವನಾಗಲೇ 80ರ ತನಕ ಗಟ್ಟಿಜೀವನ ನಡೆಸುವುದನ್ನು ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಸಿಗರೇಟು, ಮದ್ಯವನ್ನು ಮುಟ್ಟದವನು ಖಾಯಿಲೆಯಿಂದ ನರಳುವುದನ್ನೂ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ. ಹಾಗೆಂದ ಮಾತ್ರಕ್ಕೆ ವ್ಯಸನಗಳು ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಪೂರಕ ಎಂದುನೋ ಹೇಳುತ್ತಿಲ್ಲ. ಉತ್ತಮ ಜೀವನಶೈಲಿ ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಆಯುರಾರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳ್ಳೆಯದು.

ಸಾವಿರಾರು ಚಾತಕಫಲಗಳನ್ನು ಓದಿದ ಮೇಲೆ ಗ್ರಹಗಳ ವಿವಿಧ ಸಂಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ದೇಹದ ಯಾವ ಭಾಗ ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿಖರವಾಗಿ ಹೇಳಬಹುದು. ಗ್ರಹಗಳು ದೇಹದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತವೆ ಹಾಗೂ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳ ಗ್ರಹ ಸಂಯೋಜನೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನದಿಂದ ಮತ್ತು ಅನುಭವದಿಂದ ಜನರ ರಾಶಿಫಲವನ್ನು ನೋಡಿ ಅವರಿಗೆ ಯಾವ ಖಾಯಿಲೆ ಯಾವಾಗ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜ್ಯೋತಿಷಿಯು ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯ. ಚಾತಕದ ಮೂಲಕ ಅಂತಹ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು

ತಿಳಿದು, ಅವನ್ನು ದೂರಮಾಡಲು ಬೇಕಾದ ಸರಳ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಜೀವನಖಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಚೊತೆಗೆ ಅವರು ಸರಿಯಾದ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿ ಒಳ್ಳೆಯ ವೈದ್ಯರಿಂದ ಇಲ್ಲ ಸರಿಯಾದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡು ರೋಗಮುಕ್ತರಾಗಬಹುದು.

ವಾಸ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಮುಖ್ಯ?

ವಾಸ್ತು ಎನ್ನುವುದು ಭಾರತದ ಪ್ರಾಚೀನ ವಿಜ್ಞಾನದ ಪ್ರಕಾರ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುವಂತಹ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಅಂಗ. ಅದನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿದರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಇಲ್ಲ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಭೂಮಿಯು ಒಂದು ಬಹುದೊಡ್ಡ ಅಯುಸ್ಸಾಂತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಅದರ ಮೇಲೆ ಕಟ್ಟುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಅನೇಕ ತೆರನಾದ ಅಯುಸ್ಸಾಂತೀಯ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ತರಂಗಗಳಿಗೆ ಒಡ್ಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಇವೆಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಟ್ಟುನೋಡಿ ಪರಿಹಾರ ಸೂಚಿಸುವುದೇ ವಾಸ್ತು. ಅಂದರೆ, ಪ್ರತಿಕೂಲ ತರಂಗಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ತಟಸ್ಥಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಧನಾತ್ಮಕ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗಂತೆ ಮಾಡುವುದೇ ವಾಸ್ತು. ನಾನು ಅನೇಕ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ, ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡ ಉದ್ಯಮದಾರರಿಗೆ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಒಡೆಯದೆಯೇ ಸರಳ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ವಾಸ್ತು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ನಂತರ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವರು ಏಳಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವುದನ್ನು ನೋಡಿದ್ದೇನೆ.

ಸದ್ಯದ ಅರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯು ಯಾವಾಗ ಸರಿಹೋಗುತ್ತದೆ?

ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರದ ಪ್ರಕಾರ, ಗುರು ಗ್ರಹವು ನೈಸರ್ಗಿಕವಾಗಿ ವಿಶ್ವವನ್ನು ಸೂಚಿಸುವ 'ಧನಕಾರಕ'. ಗುರುವಿನ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಚಲನೆಗಳಿಂದ ಈಗ ಅರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗೆ ಚುಕ್ಕೆಬಂದಿದೆ. ಗುರುವಿನ ಚಲನೆಯನ್ನು ನೋಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಇತರ ಗ್ರಹಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯನ್ನು ಗಮನಿಸಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ನಂತರ ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯು ಬಹುತೇಕವಾಗಿ ಸುಧಾರಿಸುತ್ತದೆ.

ರಾಶಿಫಲಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಹೇಳುವ ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯವೇನು?

ರಾಶಿ ಎಂದರೆ ರಾಶಿಮಂಡಲದ ಚಿಹ್ನೆ. ಸೂರ್ಯ ಅಥವಾ ಚಂದ್ರನ ಮೇಲೆ ಆಧರಿಸಿ ಕೊಡುವ ಭವಿಷ್ಯವು ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅದನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಬಾರದು, ಹಾಗೂ ಅತಿ ಮುಖ್ಯ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವುಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಬಾರದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಜನ್ಮನಿರ್ಧಾರದ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ರಾಶಿಫಲದ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸುವ ಪರಿಹಾರಗಳು ತಕ್ಕ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅವರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆತನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ನಾನು ಸೂರ್ಯ ಅಥವಾ ಚಂದ್ರನನ್ನು ಆಧರಿಸುವ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಹೇಳುವುದೂ ಇಲ್ಲ. ಅನೇಕ ದಶಕಗಳಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಚಾತಕಗಳನ್ನು ಅಭ್ಯಸಿಸಿದ ಅನುಭವದಿಂದ ಹೇಳುವುದಾದರೆ ಯಾರದೇ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಕರಾರುಮಾಡಿದ ಜನ್ಮ ಸಂಬಂಧಿ (ನಿಖರವಾದ ಸಮಯ, ಸ್ಥಳ, ಇತ್ಯಾದಿ) ದಾಖಲೆಗಳಿಲ್ಲದೆ ಹೇಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಖರವಾಗಿ ಭವಿಷ್ಯ ಹೇಳಲು ಈ ದಾಖಲೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಅವಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾದ ಗ್ರಹಗಳ ವಿವಿಧ ಸಂಯೋಜನೆಯ ಅರಿವೂ ಸಹ ಇರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ನಿವೃತ್ತ ಹೇಳುವ ಯಾವ ಯಾವ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳು ನಿಜವಾಗಿವೆ?

ನಾನು ಹೇಳಿರುವ ಅನೇಕ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿವೆ ಹಾಗೂ ಅವನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ಪಡೆದವರು ಪತ್ರಗಳ, ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಅಂಚೆ (ಈಮೇಲ್) ಅಥವಾ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂದೇಶಗಳ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜೊತೆಗೆ ಪ್ರಪಂಚದ ಅನುಹೋಗುಗಳ ಬಗೆಗೆ ನಾನು ಹೇಳಿದ್ದ ಭವಿಷ್ಯಗಳೂ ಸಹ ಆಶ್ಚರ್ಯವಾಗುವಷ್ಟು ನಿಖರವಾಗಿವೆ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಶೋಧನೆಗಳ ಹಾಗೂ ಸುನಾಮಿಯ ಬಗೆಗೆ ಹೇಳಿದ್ದ ಭವಿಷ್ಯಗಳು ನನ್ನ ಅಂತರ್ಜಾಲ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ.

ಬಿ. ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಬಾಬು

ಡಾ. ಬಿ.ವಿ ರಾಮನ್ ಆಸ್ಕಾಲಜಿ ಅಂಡ್ ವಾಸ್ತು ರೋನ್ ವಿಳಾಸ: ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 482/ಎ, 16ನೇ ಎ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಬಿದಿಯಲ್ ಹೋಮ್ ಟೌನ್‌ಶಿಪ್, ಐಸಿಐಐಐ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಿಂದೆ, ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ನಗರ, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ನಗರ ಐಡಿಯಲ್ ಹೋಮ್ ಟೌನ್‌ಶಿಪ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560098, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: +(91)-9482509309, +(91)-(80)-28604050, +(91)-(80)-28608600, E-mail: sachidanandababu@sachidanandababu.com Website: www.bvramanastrovasto.com